
Ο υποβρύχιος ανιχνευτής μετάλλων AQUAPULSE 1B έχει δοκιμαστεί επιτυχημένα, σε όλες τις υποβρύχιες
επαγγελματικές εφαρμογές έρευνας παγκοσμίως, εδώ και μια δεκαετία. Το AQ 1B δεν συγκρίνεται με τους
αδιάβροχους ανιχνευτές μετάλλων για χομπίστες, που απαιτούν συνεχή κίνηση δίσκου για να ανιχνεύουν,
κατάλληλους μόνο για έρευνα χαμένων δαχτυλιδιών και νομισμάτων σε παραλία και ρηχό νερό.
Το AQUAPULSE 1B είναι ένας παλμικός ανιχνευτής που λειτουργεί εκεί όπου απαιτούνται ανιχνευτές μετάλλων με
αντοχή, μεγάλη απόδοση και ξεκούραστη λειτουργία χωρίς κίνηση του δίσκου, για να εξασφαλιστεί πολύωρη χρήση.
Το AQUAPULSE 1Β παρέχεται και με το δίσκο μεγάλης διαμέτρου 38 εκ. τοποθετημένο σε τηλεσκοπική ράβδο.
Με αυτό το δίσκο το AQUAPULSE 1B είναι ένας υποβρύχιος ανιχνευτής μετάλλων που ανιχνεύει μεγάλα αντικείμενα
έως 3 μέτρα βάθος. Έτσι καθίσταται ποιο ισχυρός από ανιχνευτές μετάλλων της αγοράς, στην υποβρύχια κατηγορία.
Το AQUAPULSE 1B έχει ρυθμιστή ευαισθησίας, και κουμπί επιλογής που το κάνει συμβατό με όλη την γκάμα δίσκων
& παρελκόμενων της AQUASCAN. Το ίδιο κουμπί λειτουργεί και την απόρριψη για σκουπιδάκια μετάλλων πχ.
καπάκια, αλουμινόχαρτα κα., που συχνά βρίσκονται θαμμένα στο βυθό. Η εσωτερική μπαταρία NiMH του δίνει
10 ώρες αυτονομία. Τα ηλεκτρονικά εξαρτήματα στεγανοποιούνται στη δοκιμασμένη υποβρύχια κονσόλα
της Aquapulse, με επαφές από αξιόπιστα βύσματα της IKELITE.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ AQUAPULSE AQ1B :

> ΠΑΛΜΙΚΟΣ ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ
>  ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΚΕΝΤΡΩΣΗ
>  ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΜΕ ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΣΗ ΔΙΣΚΟΥ
> ΑΔΙΑΒΡΟΧΟΣ ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ
>  ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΣ ΣΕ ΒΑΘΟΣ 100 ΜΕΤΡΑ
> ΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ NiMH
> 8-10 ΩΡΕΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ
> ΧΩΡΙΣ ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
> ΜΟΝΑΔΑ ΑΠΟΣΠΟΜΕΝΗ ΜΕ ΙΜΑΝΤΕΣ
> ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΟΣ ΣΕ ΘΑΛΑΣΣΑ, ΓΛΥΚΟ ΝΕΡΟ & ΕΔΑΦΟΣ
> 3 ΤΡΟΠΟΙ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ
> ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

AAQQUUAAPPUULLSSEE AAQQ11BB
αδιάβροχος - υποβρύχιος ανιχνευτής μετάλλων
για επαγγελματίες δύτες

Aquascan International Limited

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ AQUAPULSE 1B :
Αστυνομία / Ένοπλες δυνάμεις
Αξιόπιστο μηχάνημα ανίχνευσης και εντοπισμού, ανακαλύπτει
όλα τα μεταλλικά όπλα και πυρομαχικά. Αποδίδει σε ευρύ φάσμα
περιστάσεων, ιδιαίτερα υπό χαμηλή ορατότητα, επίσης για θαμμένα
ή καμουφλαρισμένα αντικείμενα.
Διάσωση/Ναυάγια
Ανεύρεση διαφόρων αντικειμένων, χαμένες άγκυρες, αλυσίδες,
εργαλεία, εξωλέμβιες κα., επίσης εύρεση εμπορεύματος ή τιμαλφών
από θαμμένα ή διασκορπισμένα ναυάγια.
Έρευνα
Πολλές υποβρύχιες εμπορικές εφαρμογές επίβλεψης
συμπεριλαμβανομένων εντοπισμού και παρακολούθησης πορείας
καλωδίων, σωλήνων, και μεταλλικών θραυσμάτων - αποβλήτων.
Αρχαιολογία
Καλύπτει τις ανάγκες για ανιχνευτές μετάλλων θαλάσσιας έρευνας,
ειδικά για εντοπισμό και χαρτογράφηση σημείων αρχαιολογικού
ενδιαφέροντος αναφορικά με τη διανομή μεταλλικών αντικείμενων.

ααννααγγννωωρριισσμμέέννοο
σσαανν οο κκααλλύύττεερροοςς
υυπποοββρρύύχχιιοοςς
ααννιιχχννεευυττήήςς !!



ΕΚΔΟΣΕΙΣ AQUAPULSE 1B :
Tο AQUAPULSE πωλείται σε 3 επίπεδα εξοπλισμού,
με αξεσουάρ που αγοράζονται για συγκεκριμένες
απαιτήσεις. Εικονιζόμενη αριστερά η μεγάλη έκδοση,
το ΚΙΤ 38 εκ, περιέχει τη μονάδα του ΑQUAPULSE AQ1B,
ζώνη, φορτιστή, δίσκο διαμέτρου 38 εκ.,
τηλεσκοπική ράβδο & ακουστικό δόνησης.
Επίσης διατίθενται εκδόσεις με δίσκο 25 εκ. & 20 εκ.
(εικονιζόμενες παρακάτω).
Ο κάθε δίσκος προσφέρει διαφορετικές δυνατότητες.
Ο 38 εκ. καλύπτει μεγαλύτερη περιοχή στην έρευνα,
ενώ ο 20 εκ. είναι καλύτερος για γρήγορη επικέντρωση
μικρού στόχου,  ( πχ. σκόρπια χρυσά νομίσματα )
και είναι συνήθης επιλογή από ερευνητές θησαυρών.

ΚΙΤ 20 εκ: Αντίθετα με τη 38 εκ., η έκδοση 20 εκ.
του ΑQUAPULSE 1B έχει ένα μικρότερο πηνίο
στερεωμένο σε κοντή λαβή. Είναι ιδανική για έρευνα
σε περιορισμένους χώρους, επίσης όταν ο δύτης
αναμένει διακεκομμένη εργασία, καθώς είναι
ελαφρύτερη. Ο αναδιπλούμενος δίσκος με τη μικρή
λαβή επιτρέπουν ευκολία μετακίνησης στο δύτη
και ελεύθερα χέρια για κατάδυση. Ο συμβιβασμός
της έκδοσης 20 εκ., είναι ότι ορισμένο από το βάθος
και εύρος της έρευνας θυσιάζονται, για ευκολία
μεταφοράς και καλύτερη επικέντρωση.

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ AQUAPULSE 1B :
Πολλά αξεσουάρ διατίθενται, όπως ο εικονιζόμενος
αριστερά αισθητήρας probe φερίτη. Αυτό είναι το ποιο
δημοφιλές αξεσουάρ.
Η αισθητήρας έχει κεφαλή σε σμίκρυνση, επιτρέποντας
στον χειριστή να εισχωρήσει βαθιά σε μαλακό ίζημα,
στενές ρωγμές, κάτω από προεξοχές και βράχους.
Καλέστε μας για να ενημερωθείτε σχετικά
με τα παρελκόμενα και τις δυνατότητες τους.

AQUAPULSE 1B ENΔΕΙΚΤΙΚΟ ΒΑΘΟΣ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΣΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ PROBE
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